
VEČER TŘÍKRÁLOVÝ 
Příklad jednodenní akce pro rodiče bez dětí 

 

TYP AKCE:  Společenský večer pouze pro rodiče a vedoucí, bez dětí 

MÍSTO KONÁNÍ: Klubovna či pronajatý sál 

REALIZÁTOR:  10.PTO SEVERKA BRNO 

KONTAKT:  www.severka.cz 

 

POPIS AKCE:    

Společenský večer, pořádaný pravidelně (už 8.ročníků) pro rodiče. Pravidelná účast je cca 20-30 

rodičů a 10-20 vedoucích Jedná se většinou o první pátek po Novém roce, kolem svátku Tří králů. 

Pro účastníky akce je připraven motivovaný program - například Kasíno (hry o žetony, ruleta, karty...) 

s cenami, tombola, módní přehlídka, Filmový večer s udělením Oskarů (a mnohé další tipy...). Dále je 

podáváno občerstvení - pochutiny připravené rodiči a míchané nápoje, s graficky pěkně provedeným 

nápojový lístkem. 

Je kladen důraz na seznámení, zábavu, ale také dobrovolnost zapojení se do programu. V posledních 

letech nás ale rodiče překvapují, jaké úžasné kostýmy a doplňky si na akci připravují :-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přehled dosud konaných ročníků: 

2002 bez motivace, hry a soutěže o oddílu, společenské hry 

2003 bez motivace, hry a soutěže o oddílu, společenské hry 

2004 bez motivace, hry a soutěže o oddílu, společenské hry, Kasíno 

2005 Mezigalaktická vědecko poznávací expedice (let do vesmíru) 

2006 Fashion show - módní přehlídky - oddílové kroje, trička, táborové kostýmy... Soutěže 

k tématu. 

2007 Někdo to rád horké - Výroční sjezd Klubu přátel mléka (prohibice, mafie, ...). Nápojový lístek 

měl krycí verzi - nápoje se jmenovaly jako v mléčném baru. 

2008 Oskaři na pláži - filmový večer. Plážová atmosféra, soutěže např. v poznávání filmů a la 

Videostop (vedoucí hrají scénky nebo pouští hudbu a rodiče hádají...). 

2009 Letecký den (kostýmy účastníků, personál jako letušky, ...) Jeden otec přišel v kombinéze a 

s padákem :-) Hry na téma létání, poznávání leteckých záběrů různých míst na Zemi, atd... 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


